



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:
AVS 1338/10

V Praze dne 6. ledna 2011

Návrh stanoviska č. 3

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

**návrhu nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č 597/2006 Sb.,
o sledování a vyhodnocování kvality ovzduší**

I.

Cíl návrhu

Cílem návrhu je transpozice směrnice Evropského parlamentu a Rady 2008/50/ES o kvalitě vnějšího ovzduší a čistším ovzduší pro Evropu. Ze stanoviska Evropské Komise ze dne 24. listopadu 2010 vyplývá, že Česká republika musí do 24. ledna 2011 přijmout opatření, aby transponovala ustanovení směrnice 2008/50/ES o kvalitě vnějšího ovzduší a čistším ovzduší pro Evropu a zabránila tak hrozícímu předložení věci Soudnímu dvoru EU a uložení citelných sankcí. Předkladatel návrhu proto přistoupil k prosté transpozici směrnice prostřednictvím novely platného nařízení vlády č. 597/2006 Sb., o sledování a vyhodnocování kvality ovzduší s tím, že konkrétní nástroje uplatněné zejména v oblasti regulace emisí ze zdrojů znečišťování ovzduší k dosažení cílů stanovených směrnicí v příslušných lhůtách budou zavedeny až následně novým zákonem o ochraně ovzduší. Návrh předkládá ministr životního prostředí.

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Přestože se jedná a o technickou úpravu, na kterou se vztahuje výjimka podle části 3 Obecných zásad, byla předkladatelem zpracována Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace formou malé RIA, která se kvalitativní formou vyjadřuje k opodstatněnosti návrhu a je součástí obecné části důvodové zprávy návrhu a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

Způsob projednávání návrhu

Na návrh předkladatele bylo ministrem spravedlnosti a předsedou Legislativní rady vlády povoleno zkrácení lhůty pro meziresortní připomínkové řízení a omezení okruhu připomínkových míst pouze na dotčené resorty a krajské úřady. Zásadní připomínku k návrhu uplatnilo Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo financí a odbor kompatibility Úřadu vlády. Tyto připomínky byly projednány a vypořádány bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.